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คำแนะนำการเตรียมเอกสารสำหรับการเสนอขอกำหนดตำแหน่งทางวิชาการ ของคณะแพทยศาสตร์
-----------------------------------------

สำหรับท่านอาจารย์ที่ประสงค์จะขอกำหนดตำแหน่งทางวิชาการให้สูงขึ้น และกำลังเตรียมข้อมูล เอกสารผลงานทางการสอน ผลงานทางวิชาการ และเอกสารอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้อง โดยสามารถดูรายละเอียดขั้นตอนการเตรียมเอกสารตามที่ได้แบ่งเป็น 2 ส่วน คือ ส่วนที่ 1 ผลงานทางวิชาการ และ ส่วนที่ 2 การประเมินการสอน
รายการการเตรียมเอกสารและยื่นต่อเจ้าหน้าที่เพื่อรับเรื่อง แบ่งเป็น 2 ส่วน  คือ  
ส่วนที่ 1  ผลงานทางวิชาการ  มีเอกสาร มีเอกสาร ดังนี้

1.1)
แบบคำขอกำหนดตำแหน่งทางวิชาการ 
จำนวน  
5   
ชุด (ฉบับจริง 1 ชุด สำเนา  4 ชุด)

1.2)
ผลงานทางวิชาการ (ตามรายการที่ผู้ขอประสงค์จะยื่น)จำนวน
5   
ชุด (ฉบับจริง 1 ชุด สำเนา  4 ชุด)

1.3)
แบบแสดงหลักฐานการมีส่วนร่วมในผลงานทางวิชาการ
จำนวน
5 
ชุด (ฉบับจริง  1 ชุด สำเนา  4 ชุด)

1.4)
แบบรับรองจริยธรรมและจรรยาบรรณทางวิชาการ 
จำนวน
1
ชุด (ฉบับจริง)

ส่วนที่ 2  การประเมินการสอน  มีเอกสาร ดังนี้


2.1)
แบบสรุปเอกสารที่นำเสนอเพื่อประเมินผลการสอน  
จำนวน
   5
ชุด (ฉบับจริง 1 ชุด สำเนา  4 ชุด)


2.2)
ประมวลรายวิชา (course syllabus)

จำนวน
   5
ชุด


2.3)  แผนการสอน (lesson plan)  


จำนวน
   5
ชุด


2.4)
คะแนนประเมินรายวิชาโดยนิสิต 


จำนวน
   5
ชุด


2.5)
เอกสารประกอบการสอน ใช้ระดับผู้ช่วยศาสตราจารย์
จำนวน
   5
ชุด



เอกสารคำสอน ใช้ระดับรองศาสตราจารย์




ยกเว้นขอตำแหน่ง ศาสตราจารย์ ไม่ต้องใช้เอกสารประกอบการสอนและเอกสารคำสอน


2.6)  แบบรายนามคณะกรรมการเพื่อประเมินการสอน 
จำนวน  
   1   
ชุด (ฉบับจริง)
ผลงานทางวิชาการ แบ่งเป็น 3 ประเภท ได้แก่
(ดูรายละเอียดเพิ่มเติมในเอกสารแนบท้ายประกาศ ก.พ.อ. และประกาศคณะวุฒยาจารย์ เรื่อง คำนิยาม รูแบบ ลักษณะของผลงานทางวิชาการ)
1. กลุ่มงานวิจัย 
   (proceeding และ บทความวิชาการ ต้องตีพิมพ์เผยแพร่ฉบับสมบูรณ์แล้วและอยู่ในฐานข้อมูลที่ ก.พ.อ. รับรองเท่านั้น โดยสำเนามาเฉพาะเรื่องที่ยื่นเสนอพิจารณา)
2. กลุ่มงานตำรา หนังสือ และบทความทางวิชาการ
   - งานแต่งหนังสือ ต้องเผยแพร่แล้วไม่น้อยกว่า 4 เดือน (สามารถเสนอเป็นบทหรือหลายบทรวมกัน แต่ต้องมีจำนวนหน้าต้องไม่น้อยกว่า 50 หน้า สำหรับผู้ขอกำหนดตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ และรองศาสตราจารย์ ส่วนในระดับศาสตราจารย์ ต้องไม่น้อยกว่า 80 หน้า) 
   - งานแต่งตำรา ต้องเผยแพร่และนำไปประกอบการสอนไม่น้อยกว่า 1 ภาคการศึกษา (สามารถเสนอเป็นบทหรือหลายบทรวมกัน แต่ต้องมีจำนวนหน้าต้องไม่น้อยกว่า 50 หน้า สำหรับผู้ขอกำหนดตำแหน่งผู้ชวยศาสตราจารย์ และรองศาสตราจารย์ ส่วนในระดับศาสตราจารย์ ต้องไม่น้อยกว่า 80 หน้า) 
 (หลักฐานที่แสดง : ให้สำเนาหน้าปกหน้า ปกใน (ระบุชื่อหนังสือ/ตำรา ชื่อผู้แต่ง ครั้งที่พิมพ์ จำนวนที่พิมพ์ในแต่ละครั้ง เดือน/ปี/ที่พิมพ์ โรงพิมพ์ สำนักพิมพ์ สถานที่พิมพ์ ISBN (ถ้ามี)) คำนำ สารบัญ และเนื้อเรื่องที่เสนอ อ้างอิง Index (ถ้ามีท้ายเล่ม) พร้อมเย็บรวมเล่ม)
3. กลุ่มผลงานทางวิชาการในลักษณะอื่น ได้แก่ 1) ซอฟต์แวร์ 2) สิทธิบัตร 3) งานแปล 4) ผลงานสร้างสรรค์ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 5) กรณีศึกษา (Case Study) 6) ผลงานวิชาการเพื่อสังคม 7) ผลงานทางวิชาการเพื่ออุตสาหกรรม 8) ผลงานวิชาการเพื่อพัฒนาการเรียนการสอนและการเรียนรู้ 9) ผลงานวิชาการเพื่อพัฒนานโยบายสาธารณะ 10) พจนานุกรม สารานุกรม นามานุกรม และงานวิชาการในลักษณะเดียวกัน           (ต้องเผยแพร่สู่สาธารณชนมาแล้วไม่น้อยกว่า 4 เดือน)
ศึกษาวิธีการดำเนินการยื่นเรื่องเพิ่มเติม ได้ที่ http://fp.md.chula.ac.th/ หรือสอบถามที่เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบ
หมายเลขโทรศัพท์ 4459,4490 ต่อ 16-20

